
Hitoktatási továbbképzési nap  2023. április 29. 

Az Evangélikus Hittudományi Egyetem Valláspedagógia Tanszéke továbbképzést szervez hitoktatók és lelkészek 

számára. A nyolc éve indult, félévente megrendezésre kerülő továbbképzési napok célja, hogy a gyermekek és felnőttek 

hitoktatásában előforduló nehéz témák feldolgozásához segítséget nyújtson, valamint olyan hitoktatói munkaközösséget 

alakítson ki, amely a mindennapi munkában hasznos szakmai hátteret tud biztosítani. A következő alkalom részleteiről az 

alábbiakban olvashatnak. 
 

„Érted is, amit olvasol?” (ApCsel 8,30b) 

Bibliai hermeneutika a hitoktatásban 
 

Ábrahám a hegyen a hit hősének, vagy éppen egy elvakult fanatikusnak bizonyult? A tű foka egy 

kapura utal, vagy eleve lehetetlen vállalkozásra? Miként lehet példává egy hamis sáfár? Bibliaolvasó 

felnőttek és hittanos diákok dilemmái nap mint nap választ várnak. A válasz keresésben szeretnénk 

segítséget nyújtani, amikor 2023. tavaszán személyes találkozásra és közös gondolkodásra hívjuk 

hittant tanító kollégáinkat. A Szentírás szövegét és annak üzenetét őszinte kíváncsisággal kutatva 

számos úton indulhatunk el. Az üzenet megtalálásában különböző szempontok és módszerek 

segíthetnek minket. Továbbképzési napunkon ezekből kínálunk ízelítőt. Ebben segítenek biblikus, 

rendszeres teológus és valláspedagógus előadóink. 
 

Program: 
 

8:45-9:15 érkezés, regisztráció 

9:15-9:30 Köszöntés, áhítat, információk  

9:30-10:15 Miért fontos értelmezni a szöveget? // Dr. Orosz Gábor Viktor 

10:15-11:00 Egy szöveg, több olvasat: bibliai példák // Molnár Lilla 

11:00-12:00 Bibliaértelmezés a hitoktatásban - kerekasztal beszélgetés  

Molnár Lilla, Dr. Somfalvi Edit és Dr. Orosz Gábor Viktor részvételével.  

Moderátor: Dr. Kodácsy-Simon Eszter 

12:00-13:00 ebéd 

13:00-16:00 Műhelymunka A)       

Bibliolog: Biblia-dráma zippelve //  

Dr. Somfalvi Edit 

Műhelymunka B)        

Deus ex Scriptura: istenképeink és a 

bibliai történetek értelmezése //  

Seben Glória  
 

Időpont: 2023. április 29.  

Helyszín: Evangélikus Hittudományi Egyetem, 1141 Budapest, Rózsavölgyi köz 3.  
 

A jelentkezéseket a választott műhelymunka megjelölésével 2023. április 15-ig várjuk a 

vallaspedagogia.teol@lutheran.hu címen. (A jelentkezéseket e-mailben visszaigazoljuk. Ha nem 

érkezik visszaigazolás a jelentkezési határidő lejártáig, kérjük, érdeklődjenek ugyanezen a címen!) 
 

Háromfogásos ebédet 2400 Ft-os áron tudunk biztosítani azoknak, akik április 20-ig jelzik 

ebédigényüket és elküldik számlázási adataikat az ebed.teol@lutheran.hu címre, és legkésőbb eddig 

a napig az ebéd díját is átutalják az egyetem számára (számlaszám: 11707024-20272733; közlemény: 

„Ebéd a hitoktatási napon: NÉV”). 
 

A továbbképzési napon való részvételről igazolást küldünk a MEE Országos Iroda felé mind a HÉM, 

mind a LÉM tekintetében. Kérjük, csak azok a pedagógusok jelezzék igényüket igazolás kiállítására, 

akik más továbbképzési rendszerben gyűjtik kreditjeiket (ők továbbképzési rendszerükben a „nem 

akkreditált” továbbképzésekből gyűjthető alegységben tudják elszámolni ezt a továbbképzést). 
 

Az alkalomra minden, hitoktatással foglalkozó kollégát szeretettel várunk! 
 

Valláspedagógia Tanszék oktatói, Evangélikus Hittudományi Egyetem 
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